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Treće godine zaredom u organizaciji PD „Avala“
održana je Avala Trail Race 2025. Spoj ljubitelja
planinarenja i trčanja i ove godine ostavilo je pečat na
poznatim stazama Avale uz uzbudljivo iskustvo koje su
svi učesnici i posetioci osetili tog dana.

Planinarsko društvo „Avala“ omogućilo je takmičarima
prepoznatljiv izazov i avanturu. Trud i priprema svakog
učesnika jasno su se videli kroz entuzijazam koji su
doneli na stazi. Svaka kategorija učesnika, od
juniorskih trkača punih energije, do iskusnih veterana,
donosi posebne priče o upornosti na stazama kao i
strasti prema sportu i planini.
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Staze, koje se protežu na 5,10 i 15 km, sa
impozantnim usponima i spustovima u isto
vreme su izazovne i slikovite. To je savršena
prilika za iskusne trkače koji žele da
testiraju svoje granice, ali i za novopridošle
sportiste i avanturiste koji imaju želju da
osete iz novog ugla lepotu Avale dok se
takmiče.

Iskustva učesnika su raznolika, što daje
zadatak organizatorima Avala Trail Race da
se dopune sadržaji i usluge kako bi iskustvo
učinili još boljim.

Avala Trail Race, je mnogo više od same trke
jer ostavlja trajne utiske i unapređuje
osećaj zajedništva među ljubiteljima
outdoor sportova.

Sa svakim sledećim izdanjem, postavlja se
još viši standard organizacije i takmičenja.

Sa nestrpljenjem iščekujemo novu 
stranicu ove inspirativne priče . 



Svake godine PD „Avala“ promoviše ljubav prema prirodi i

zdrav način života kroz razne aktivnosti i manifestacije, baš

kao što je i ova, Avala Trail Race. Učesnici trke imali su

priliku da se suoče sa izazovima prirodnog terena Avale,

dožive čari trčanja kroz šumu, i osvoje svoje nove lične

rekorde. Pored takmičarskog duha, trka je obogaćena

zajedničkim trenucima, novim prijateljstvima, uz snažan

osećaj zajedništva među svim učesnicima. Sa svakim

pređenim kilometrom, jača se svest o prirodnim

bogatstvima koje Avala poseduje.
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Trčati je sloboda, Avala je 
izazov, a zajedno su 

nezaboravno putovanje 
prirodom i sopstvenim 

granicama. 
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